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	Багато спільних проектів втілено в життя дякуючи тісній співпраці Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва з Миколаївським обласним благодійним фондом “Індиго”, комісією “Жінки та спорт” Національного Олімпійського Комітету України, управлінням у справах сім'ї, дітей та молоді Миколаївської міської ради. Один з них реалізовано в миколаївській загальноосвітній школі І ступеню №51, де відбулося свято “Спорт — запорука здоров'я”, присвячене Дню фізичної культури і спорту. Це свято встановлено в Україні згідно з Указом Президента України від 29 червня 1994 року і відзначається у другу суботу вересня.





	

	З привітальним словом виступив директор школи №51 Масюта Євген Іванович, який оголосив про відкриття Олімпійського тижня, а учні 5 класу виконали музичний номер “Олімпіада”. Заслужений майстер спорту, багаторазова чемпіонка світу, бронзова призерка Олімпійських ігор в Атланті, голова комісії “Жінки та спорт” НОК України Інга Бабакова представила ведучу заходу Драгуновську Наталію Володимирівну, співробітника Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва, і гостей: майстра спорту з легкої атлетики Марину Карабузу, президента Федерації легкої атлетики Миколаївської області, директора МСДЮШОР з легкої атлетики Бугайова Анатолія Івановича, членів комісії “Жінки та спорт” Черепанову О. А., Казакову Т. В. та депутата обласної ради Бугаєнко Тамілу Іванівну.

	

	Активних учасників спортивних естафет — учнів 6-а та 6-г класів — підтримували бурхливими оплесками друзі і товариші. За рішенням судді змагань А. І. Бугайова перемогла команда 6-а класу, представники якої отримали “золото”, дипломи та подарунки. Вікторину для школярів провели Черепанова Оксана Анатоліївна, Казакова Татяна Вікторівна та Бугаєнко Таміла Іванівна. Переможцями серед ерудитів та інтелектуалів стали Ілля Нєпєйвода, Мавродій Даніїл та Наталя Кісільова.

	

	Голова правління Миколаївського обласного благодійного фонду “Індиго” Ольга Олександрівна Криницька подякувала переможцям та всім учасникам свята, побажала міцного здоров'я і спортивної наснаги, та подарувала до шкільної бібліотеки книжки спортивної тематики. Завершився захід композицією “Я завжди буду чекати” театру сюжетно-образного танцю “Емпірей”.
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